
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 

Συμβουλίου Ημερομηνίας 8/11/2017 

 

 

 

 Δημιουργία Μουσείου Φυσικής Ιστορίας στην Κύπρο. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1692/2017). 

   83.679 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 81.100 και ημερ. 27.7.2016, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος και Παιδείας και Πολιτισμού να 

προβούν στις απαιτούμενες ενέργειες, οι οποίες μπορούν να 

καταστήσουν εφικτή τη δημιουργία του Μουσείου Φυσικής 

Ιστορίας εντός του Εθνικού Δασικού Πάρκου Αθαλάσσας, όπως 

φαίνεται στο Σχέδιο που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα ΙΙΙ και να διασφαλίσουν τη βιωσιμότητά του.  Οι 

ενέργειες αυτές αφορούν στη σύσταση Κοινοπραξίας μεταξύ 

του Δημόσιου και Ιδιωτικού Φορέα (Ίδρυμα Τσιρίδη), η οποία: 

 

 i) Να αναλάβει την ετοιμασία Σχεδίου Δράσης για την 

ωρίμανση της δημιουργίας του Κυπριακού Μουσείου 

Φυσικής Ιστορίας (δομή, πόροι, βιωσιμότητα, συνέργειες, 

φάσεις ανάπτυξης, κοστολόγηση, χρονοδιαγράμματα 

κ.λπ.), με πυρήνα τη συλλογή Τσιρίδη, η οποία σταδιακά 

θα εμπλουτίζεται με άλλα εκθέματα που θα 

περιλαμβάνουν εκθέματα και από την κυπριακή φύση, 

αξιοποιώντας στον μέγιστο δυνατό βαθμό υπάρχουσες 

κυβερνητικές και ιδιωτικές συλλογές.  Εκ μέρους της 

Κυβέρνησης, στον Φορέα θα συμμετέχουν εκπρόσωποι 

των Υπουργείων Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, Παιδείας και Πολιτισμού και Οικονομικών.   

                            …/..
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 Οι Υπουργοί Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος και Παιδείας και Πολιτισμού θα αναλάβουν 

να εξασφαλίσουν ποσό €10.000 από εξοικονομήσεις των 

Υπουργείων τους, για δαπάνες που πιθανώς να 

απαιτηθούν για υπηρεσίες εμπειρογνωμόνων. 

 

 ii) Να διερευνήσει εκτενέστερα τις δυνατότητες και τις 

προϋποθέσεις χρηματοδότησης του έργου από το Σχέδιο 

Juncker ή/και από άλλα χρηματοδοτικά προγράμματα. 

 

 β) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Γεωργίας, Αγροτικής 

 Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος και Παιδείας και Πολιτισμού να 

 ενημερώσουν το Συμβούλιο για τα αποτελέσματα της εργασίας 

 που θα γίνει στο πλαίσιο όσων αναφέρονται πιο πάνω, εντός 

 τριών μηνών. 

 

 


